



Представители поискового отряда «Следопыт» приняли участие в открытии Всероссийского слёта студенческих поисковых отрядов



Представители поискового отряда «Следопыт» следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в открытии X Всероссийского слёта студенческих поисковых отрядов, который начал свою работу в городе Пятигорске.

Слёт организован Общероссийским общественным движением «Поисковое движение России» при поддержке Федерального агентства по делам молодёжи и правительства Ставропольского края.

В Центре знаний «Машук» собралось более 150 активных и молодых представителей Поискового движения России. В рамках насыщенной образовательной программы слета,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

молодые обсудят возможности развития поисковых объединений, презентуют поисковую деятельность своего региона и составят совместный план крупных мероприятий, посвященных памятным датам.

На открытии слета депутат Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, ответственный секретарь Поискового движения России Елена Цунаева за содействие в проведении поисковой работы и установлении имен погибших и судеб, пропавших без вести в годы Великой Отечественной войны, наградила старшего помощника руководителя краевого управления СК России Людмилу Артамонову Знаком отличия Министерства обороны Российской Федерации «За отличие в поисковом движении» III степени.

Изображения



01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1872254>